

這一天，貝雷絲在旅途中收到行商的小道消息，得知異邦奇景「湖上霜花」久違再現，立刻和艾黛爾賈特馭龍趕往冰雪之城。

兩人抵達時正好入夜，到旅人驛站寄放飛龍，租借了一隻純白色「翼鳥」作為坐騎。翼鳥溫順親人，羽毛豐厚，跟她們在沙漠中遇見攻擊冒險者的魔鳥，實際上是同一品種，但棲息在不同環境，性格和外觀截然不同。

兩人騎著翼鳥出城，踏進冰原，迎著狂雪一路疾馳，到達湖畔區域，風聲驟然停息。

艾黛爾賈特瞄了一眼身後的無形屏障，目光順著在她眼中呈現翠綠色的魔力絲線一路回溯，望向了湖邊。

奇景再現的情報似乎沒有廣為流傳，慕名而來的遊客寥寥無幾，氣氛安逸寧靜。

兩人繞路來到行商推薦的秘密觀景地點，艾黛爾賈特跳下翼鳥，步履輕盈地跑上小丘。

貝雷絲望著她一身灰色傭兵披風在身後雀躍飄揚，微微一笑，脫去防寒手套，從飼料小袋掏出一把堅果餵食翼鳥，拍拍牠毛茸茸的腦袋，不緊不慢地跟上伴侶。

兩人站在高處往下俯瞰。

朦朧月光照亮冰封凍結的湖面，一簇簇銀白色霜花恣意綻放，冰晶花瓣周圍飄蕩著青藍色微光，景象縹緲又夢幻。

艾黛爾賈特的魔法能力在異邦亦是數一數二，她感知到湖心底部沉著一塊古老魔石，露出明瞭微笑，正要告訴貝雷絲，後者悄悄從她背後擁了上來。

「發現什麼了？」

貝雷絲行前換上在皇城常穿的深紅羽氅，邊問邊將她抱進懷裡，用臉頰磨蹭她的耳鬢，語氣平平淡淡，雙手卻在底下灼熱地來回撫摸。

「湖裡有一塊魔石，附加了風系法陣……」

艾黛爾賈特舒服得全身發麻，說話斷斷續續。

「魔石吸收到、足量月光……就會構建出……抗風的屏障……」

「類似『進出禁制』嗎？」

「嗯……」

「妳好敏銳。」

貝雷絲將嘴唇湊到她耳旁，輕輕吹進熱氣。

「不愧是，我的艾爾……」

艾黛爾賈特臉頰微紅，閉了閉眼。

這座湖泊長期籠罩在風雪中，而霜花只在無風環境形成，需要等待魔石吸收數百晚的月光，累積到定量啟動抗風屏障，才有機會「綻放」。

儘管月光和日光同樣來自太陽，這類以魔石為觸媒的法陣，卻只有注入月光才會生效。

「距離上次『開花』是兩年前，我們運氣很好。」

貝雷絲察覺艾黛爾賈特臉紅心跳到無法欣賞風景，依依不捨地停止撫摸。

艾黛爾賈特深呼吸吸幾口氣，身子主動往後傾，用後背蹭了蹭貝雷絲。

「是啊……先不提妳的加成，我的運氣也一直都很好呢。」

艾黛爾賈特脫掉手套，慢吞吞撫摸貝雷絲環抱她的雙臂。

順帶把玩起她的手掌，揉按手背和手心，仔細確認每一根手指的形狀。

「妳知道我是什麼時候開始，運氣變好的嗎？」

「……什麼時候？」

「遇見妳的那一刻。」
艾黛爾賈特笑著回答。

「妳改變了我的命運……若是沒遇見妳，也許我終其一生，都看不見這一道風景吧。」
貝雷絲默默收緊雙臂。

憐愛之情在胸中無聲沸騰，想將艾黛爾賈特揉進身體好好疼惜。

這股意念與對她的結合慾望相互疊加，再一次旺盛了從未平息的火焰。

艾黛爾賈特暗笑著繼續摩挲貝雷絲的手掌，撩弄得她低聲喘息。

好幾次差點開口要求艾黛爾賈特施放「進出禁制」，又拚命忍耐了下來。

「我想回去休息了，貝雷絲。」

直到聽見艾黛爾賈特明顯帶笑的話語，她才終於不用再掙扎下去。

隔天清晨，旅店客房。

貝雷絲睜眼醒來，緩緩望向臂彎中睡得正沉的伴侶。

艾黛爾賈特熟睡時，身體和魔力依然緊密攀附在她身上，維持著滴水不漏的包圍網。

貝雷絲費了一番功夫才起床，重新幫艾黛爾賈特蓋好棉被，裸身收拾散落地上的衣物。

她走進浴間，將兩人的衣物放進水盆。

扔進艾黛爾賈特事先封入咒術核心的一小枚魔力水晶，注入少許魔力啟動咒術，衣物眨眼間就恢復乾淨了。

這時，貝雷絲感覺到身上屬於艾黛爾賈特的魔力開始流動，緩緩繞了自己一圈。

貝雷絲不動聲色地備好熱水，走出浴間一看，艾黛爾賈特慵懶坐在床邊，拉扯身上薄衣。

她抬頭見到貝雷絲，揚唇一笑，起身走來。薄衣無聲滑落肩頭，僅剩雪白如瀑的長髮，稍稍遮掩曼妙誘人的曲線。貝雷絲看得愣住了。

在她眼裡，艾黛爾賈特的嬌媚風情本就遠勝世間萬物。

此時鮮明浮現於柔膚上的點點紅櫻，更進一步喚醒綿延整夜的旖旎記憶。

艾黛爾賈特定定望著貝雷絲，偏頭一笑。

「妳臉紅了呢，貝雷絲。」

「……」

胸口的悸動強而有力，彷彿靈魂也有心臟。

貝雷絲伸手撫上艾黛爾賈特的臉頰，輕輕一摸，那雙盈滿愉悅的紫眸便享受地眯了起來。她心中一熱，湊近艾黛爾賈特面前。

「艾爾。」

艾黛爾賈特應聲睜眼，眼眸中倒映著伴侶溫柔的神情。

「我愛妳。」

「嗯……」

艾黛爾賈特羞澀一笑，抬頭迎接輕輕落在唇前的愛吻。

隨後，兩人一同洗浴更衣，踏出旅店。

迎接清爽晨光，攜手走在白雪紛飛的異國街道上，笑著共度這嶄新的一天。